

# 坐飞机,免费摆渡车拉你去登机口

本报讯(记者 张华 通讯员 郭新威 付爱云 文/图)为使广大旅客便捷乘机,自7月23日起郑州机场在航站楼内开通了免费候机摆渡车,大幅缩短了旅客前往登机口所用时间。

据介绍,旅客在通过安全检查后,可先位于238登机口附近的乘车点,再根据所乘航班的登机口位置,乘坐相应线路的候机摆渡车前往登机口。此外,旅客还可在行车线路上的任意位置招手乘车。

目前,开通的免费候机摆渡车处于试运行阶段,在国内候机区开通了3条行车线路,每条线路均为全天不间断运行,基本涵盖了所有国内航班登机口。候机摆渡车均为环保电瓶车,每车可供5名旅客乘坐。

试运行以来,平均每天有超过800名旅客乘坐摆渡车,较好地解决了旅客到个别登机口耗时长以及行动不便的旅客前往登机口等难题。



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 郑州户籍白内障患者可报名免费手术

本报讯(记者 邢进 通讯员 陈燕) 昨日上午,33台白内障手术在郑州市眼科医院(郑州市二院)3个病区同时展开。这33名患者是医院承担的郑州市2018免费白内障复明手术公益项目的首批受益者,33台手术的开展,也象征着该项目在郑州市眼科医院的全面启动。

据悉,作为郑州市政府指定的2018免费白内障复明手术公益项目技术指导医院,从即日起到11月30日,凡具有郑州市户籍(管城区、二七区、中原区、金水区、惠济区、高新区、经开区、航空港区、郑东新区)且符合手术条件的白内障患者均可到郑州市眼科医院(郑州市二院)报名接受免费的白内障手术治疗。

值得一提的是,与往年不同,此次免费白内障复明手术公益项目植入材料是政府招标进口的折叠人工晶体。

据悉,报名者需提供户口本原件及户主页和本人页复印件,身份证原件及复印件,近期二英寸证件照2张,报名地点:郑州市眼科医院(郑州市二院)门诊楼4楼13号免费白内障办公室及白内障各病区。免费白内障办公室电话0371-68993515。

## 欠款621万不还 名下3套房产被冻结

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 穆童 朱倩颖) 被告欠款621万却查不到他名下有其他财产,3名申请人请求中原区法院及时冻结被告人名下的房产及厂内机器设备,以免被告转移财产。

昨天,记者从中原区法院获悉,对于诉前保全案件申请人的要求,法院迅速制作裁定书,支持了申请人的诉前财产保全。

3名申请人王女士、张女士、刘先生与肖某、王某以及郑州市某印刷有限公司之间存在借款纠纷,由于肖某、王某所欠款项较多又屡次失信,3名申请人为确保各自的债权在将来判决之后能够顺利得到实现,便向中原区法院递交了财产保全申请书,要求冻结被告名下的财产。

法院通过多种渠道调查被告人的财产状况后,查封了被告人经营的印刷公司的机器设备及肖某、王某名下的3套房产。

法官提醒,大家在纠纷处理过程中遇到类似紧急情况,可向法院申请诉前财产保全。

# 这些身边事,快来管一管

地点:经三路农业路口北向南机动车道

## 一下雨就淹 路边还堆满共享单车

本报讯(记者 张玉东 实习生 王芮 通讯员 李新 文/图)“前天下了一场大雨,今早又下了会儿雨,这段路一直有积水……”昨日上午,经三路与农业路口北向南的一段机动车道,积存的雨水仍未退去,丰产路巡防中队巡防队员正帮着骑电动车、自行车的人把车子及人抬到路边台阶上面。

现场,还有很多骑共享单车的人看到这么深的水,干脆就把共享单车往路边一放,从别的地方通行。

据了解,这段路一直坑坑洼洼,没有排水通道,一下雨就会有积水。此外,这段由北向南的机动车道路边,堆满了满是灰尘、不同程度损坏的共享单车,涉及摩拜、ofo、青桔等品牌。附近一名保安说,这种情况已经存在有一年左右。

随后,记者将该路段积水和共享单车占道的情况向郑州市数字城管监督平台进行了反映。



地点:郑密路与黄岗寺中街交会处东侧

## 公交港湾旁线杆被撞断 晃悠悠很危险



本报讯(记者 徐富盈 文/图) 昨日11时许,记者在郑密路与黄岗寺中街交会处东侧看到,公交港湾内一根被撞断的水泥线杆斜歪着,线杆底部被撞得粉碎,整根线杆靠几根线缆牵着,风稍微一吹,线杆晃悠悠。

据了解,138路、S125路、4路、113路、256路、722路公交在此港湾停靠。

附近环卫工曹师傅介绍,这根线杆是两周前被撞断的,应该是夜间撞的,一直没人来处理。

记者随后与12319热线联系,工作人员称会派人去现场查看。线索提供 岳先生